



**SZPITAL KLINICZNY IM. DR. JÓZEFA BABIŃSKIEGO**  
SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W KRAKOWIE

Kraków, dn. 7 grudnia 2021 roku

Znak: OP-4240-24/21

**Dotyczy: konkursu ofert na udzielenie zamówienia na świadczenia zdrowotne w zakresie transportu sanitarnego specjalistycznymi środkami transportu lądowego z zespołem specjalistycznym**

Szpital Kliniczny im. dr. Józefa Babińskiego SPZOZ w Krakowie informuje, iż w ww. postępowaniu konkursowym wpłynęły w dniu 07.12.2012r. pytania o następującej treści:

1. *Pytanie: „W Warunkach Konkursu Ofert w części I. „Przedmiot konkursu ofert” pkt 2 ppkt 4 wykreślić zapis:  
„(...) oraz w trakcie wykonywania badań/konsultacji”*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na wykreślenie zapisu WKO cz. I pkt 2 ppkt 4 „(...)oraz w trakcie wykonywania badań/konsultacji”.

2. *Pytanie: „W załączniku nr 1 do WKO „Formularz Oferty” w pkt 7. „Formularz cenowy” wnosimy o dodanie pozycji:  
„Transport sanitarny: opłata za każde rozpoczęte 30 minut transportu realizowanego poza granicami Miasta Krakowa, naliczana w obie strony od momentu wyjazdu karetki z bazy Oferenta”.*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na zmianę załącznika nr 1 do WKO pkt 7 - formularz cenowy poprzez dodanie opłaty wymienionej w pytaniu.

Udzielający zamówienia informuje, iż dokonuje zmiany zapisu WKO cz. VI – kryterium i sposób oceny ofert.

3. *W związku z powyższym prosimy także o dodanie w projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 5 do WKO w §6 ust.1 pkt 4 o następującej treści:  
„4). Iloczynu ceny brutto za każde rozpoczęte 30 minut usługi transportu specjalistycznego poza granicami miasta Krakowa wynoszącej: ... zł brutto (słownie... ) i ilości ww. czasów oraz łącznej liczby takich transportów specjalistycznych w danym miesiącu [czas liczony w obie strony od momentu wyjazdu środka transportu sanitarnego z bazy Przyjmującego Zamówienie]”.*



## SZPITAL KLINICZNY IM. DR. JÓZEFA BABIŃSKIEGO

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W KRAKOWIE

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na dodanie ww. zapisu do projektu umowy, który stanowi załącznik nr 5 do WKO.

4. *Ponadto, mając na uwadze obecną sytuację epidemiczną Krakowskie Pogotowie Ratunkowe wnosi o wprowadzenie w §6 ust.1 pkt 5 zapisu o następującej treści: „5). W przypadku konieczności transportu pacjenta chorego lub z podejrzeniem zakażenia koronawirusem SARS-CoV-2 wywołującym chorobę COVID-19 lub z inną chorobą wysoce zakaźną ceny jednostkowe za każde rozpoczęte 30 minut transportu specjalistycznego, każdą rozpoczętą godzinę wykonywania specjalistycznych czynności reanimacyjnych i każdy kilometr zostaną powiększone o 30%.”*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na dodanie w § 6 ust. 1 pkt 5 o treści wskazanej powyżej.

5. *W związku z obecną sytuacją epidemiczną Krakowskie Pogotowie Ratunkowe wnosi o wyłączenie stosowania zadeklarowanych czasów dojazdu w sytuacji braku dostępnego środka transportu w bazie Przyjmującego Zamówienie wprowadzając zapis: „Zadeklarowany czas dojazdu nie obowiązuje w okresie ogłoszenia stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii, jeśli opóźnienie spowodowane było brakiem środka transportu w bazie Przyjmującego Zamówienie związanym z sytuacją epidemiczną i wydłużonym czasem realizacji zleceń transportowych”.*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na wprowadzenie przedmiotowego zapisu.

Udzielający zamówienia w § 4 umowy (załącznik nr 5 do WKO) dodaje ust. 2A o następującej treści:

„W okresie ogłoszenia stanu zagrożenia epidemicznego lub stanu epidemii Przyjmujący zamówienie, w przypadku wystąpienia opóźnienia w ustalonym czasie dojazdu z powodu fizycznej niedostępności środka transportu, każdorazowo powinien o tym fakcie poinformować komórkę organizacyjną Udzielającego zamówienie, która zgłosiła zapotrzebowanie na usługę transportu specjalistycznego.”.

6. *Krakowskie Pogotowie Ratunkowe zwraca także uwagę na nieaktualne podstawy prawne wskazane w §8 ust. 1 i ust. 2 (Ustawa Prawo zamówień publicznych oraz Ustawa o sposobie ustalania najniższego wynagrodzenia zasadniczego niektórych pracowników zatrudnionych w podmiotach leczniczych). Uprzejmie prosimy o ich aktualizację.*

Odpowiedź: Udzielający zamówienia zmienia § 8 ust. 1 umowy (załącznik nr 5 do WKO), który otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Strony postanawiają, iż dokonają w formie pisemnego aneksu zmiany wynagrodzenia Przyjmującego zamówienie w wypadku wystąpienia którejkolwiek ze zmian przepisów





## SZPITAL KLINICZNY IM. DR. JÓZEFA BABIŃSKIEGO

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W KRAKOWIE

wskazanych w art. 436 pkt 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych*, o których mowa poniżej:

- 1) stawki podatku od towarów i usług,
- 2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. *o minimalnym wynagrodzeniu za pracę*,
- 3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne.”.

Udzielający zamówienia informuje, że podstawa prawna ustawy wskazanej § 8 ust. 2 umowy (załącznik nr 5 do WKO) jest prawidłowa.

Udzielający zamówienia modyfikuje WKO, który stanowi załącznik nr 1 do niniejszej informacji.

Oferenci zobowiązani są do uwzględnienia niniejszej modyfikacji w ofertach.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR  
Szpitala Klinicznego  
Im. dr. J. Babińskiego SPZOZ w Krakowie  
*Michal Trzaskowski*

.....  
w imieniu Udzielającego zamówienia

*07.12.2021.*

.....  
data

4